

不忘初心 牢记使命

市发改委

组织全体党员集中观看了吉林省受表彰的第九届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”先进事迹报告会,学习我省受表彰对象先进事迹,弘扬榜样精神、传承榜样力量,激励引导广大党员见贤思齐、比学赶超,埋头

苦干、真抓实干,积极营造学先进、赶先进、当先进的浓厚氛围。学习中,我省受到表彰的先进个人和先进集体代表从不同角度、不同侧面讲述了新时代共产党人“不忘初心、牢记使命”的执着与坚守,讲述了他们信念坚定、对党忠诚

的政治品格和服务人民、履职尽责的情怀与担当。市发改委全体党员表示,要在学习先进、见贤思齐中坚定不移践行初心和使命,要在找差距、抓落实中坚定不移推进自我革命,要在勇于担当、苦干实干中坚定不移推动振兴发展。同时要求,要

以受表彰的“双满意”公务员和公务员集体为榜样,不忘初心使命、勇于担当作为,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,全面展示新气象新担当新作为,奋力谱写新时代辽源高质量发展新篇章。(本报记者 张莹莹)

市科协

组织全体机关干部前往“新时代科普示范共建单位”东辽县凌云乡华宇农场,开展“不忘初心、牢记使命”主题党日。活动中,市科协机关干部与华宇农场负责人座谈,了解企业成长历史、发展现状及存在的问题,为

农场发展提出了合理化的意见和建议。结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,全体机关干部共同学习了习近平总书记重要讲话精神,重温了入党誓词。随后,机关干部来到田间地头进行实践劳动,帮助村民回收玉米,想群众之所想、解群

众之所急。经过近一上午的劳动,机关干部为村民回收了大量玉米。村民们脸上充满喜悦的笑容,不停地说道:“党给我们这么好的政策,秋收还来帮我们收苞米,真是太谢谢你们了。”

此次活动,是市科协扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的具体表现,也是党员干部深入基层联系群众、密切干群关系的有效举措。通过活动的开展,既提高了科协机关干部的思想站位,也丰富了实践经验,为主题教育深入开展奠定坚实基础。(居巍)

市住建局

组织全体党员参观了红色教育基地中共西安煤矿特别支部旧址,进一步锤炼党性修养、强化宗旨意识。要求全体党员都应自觉做到“无论我们走得有多远,都不能忘记来时路”,要弘扬先烈精神,继承先辈遗志,忠诚党的事业,践行为民服

务宗旨、永葆公仆本色,把扎根于心的爱国情怀化为强烈的报国之心。在英烈们无怨无悔、百折不挠、大公无私和英勇不屈精神的激励下,不忘初心、牢记使命,攻坚克难、开创新未来,坚定践行习近平新时代中国特色社会主义思想。要深入贯彻落实市委七届七次全会精神,结合市

住建局各项中心工作,全力做好推进“五大改革”、抓好“六个体系”建设,为加快推动辽源高质量转型发展作出新的更大的贡献。此次活动,是对机关党员一次深刻的党性教育,旨在更加深刻地认识到作为一名共产党员所肩负的使命和责任,更加坚定为党的事业

奋斗终身的勇气和决心。参观党员一致表示,要把此次主题党日活动与“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合起来,学习革命先烈艰苦奋斗的优良作风和不屈不挠的斗争精神,以更坚定的理想信念、更昂扬的精神状态投入到辽源住建事业发展中去。(本报记者 张莹莹)

市郊区公路管理段

积极开展向英雄模范学习活动,引导全体党员从榜样身上汲取奋发力量,全体党员观看了中央电视台播放的反映新时代英雄模范

人物事迹的专题片《榜样》,学习了我市担当作为乡(镇)干部先进典型韩丽、刘红权、姚顺的先进事迹。通过开展学习英雄模范活动,全段

党员表示,新时代英雄模范人物身上展现的忠诚、执着、朴实的鲜明品格,生动体现了中华民族伟大精神和社会主义核心价值观,是大家

学习的榜样、心中的标杆,会以英雄模范为榜样,为实现辖区公路安全无事故35周年而努力工作。(连春红)

市市场监管局重拳扫黑治乱见成效

部门动态

本报讯(孙业平 记者张莹莹)今年以来,市市场监管局紧紧围绕“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”工作思路,立足市场监管职能,聚焦政治站位高度、线索摸排深度、乱象整治力度、宣传造势广度,持续扎实做好扫黑除恶专项斗争各项工作,取得显著成效。

场实地走访等方式调研督导,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

为切实保障工作成效,市场监管局聚焦线索摸排深度,在投诉举报受理中注重搜集“涉黑涉恶、强买强卖、欺行霸市、消费欺诈、收保护费”等案件线索。通过多种方式,提高群众参与扫黑除恶专项斗争的积极性。截至9月底,全市“12315”投诉受理平台共接收投诉、举报、咨询信息2965件,同比增长43.1%,全部得到解决。制定出台扫黑除恶专项斗争工作制度等长效机制,加强与公安、司法等部门的协作配合,及时移交案件线索。

截至目前,市市场监管局向各级公安机关和扫黑办移交案件线索14条,立案10起。10起案件中,4起案件正在进一步侦办,5起案件已提起公诉,1起案件已判决。

为切实净化市场环境,市场监管局聚焦乱象整治力度,重拳打击商标侵权、不正当竞争、制假售假、非法传销等违法行为。全市共立案查处各类违法案件113件、罚没款137余万元。组织开展校园周边食品安全及央视“3·15”晚会曝光问题排查整

治,下架封存涉嫌违法违规问题食品120余公斤。与公安机关组织开展打击传销“疾风2019”专项行动,捣毁取缔传销窝点12处,教育遣散违法参与传销人员238人。配合纪委监委、公检法等机关查询市场主体登记信息63户次。建立失信主体信用约束制度,全市累计列入经营异常名录企业760户、列入失信企业名单企业2817户。引导全市3308户未按时报送年报、长期停业失联的企业主动办理注销登记,防范黑恶势力利用“僵尸”市场主体从事非法经营活动。

为切实营造浓厚氛围,市场监管局聚焦宣传造势广度,印制宣传册、通告及宣传品3万余份,深入辖区商贸集市、批发市场等地进行广泛宣传,同时在经营者LED滚动屏反复播出扫黑除恶专项斗争宣传标语,在办公场所和公共广告屏(办)进行宣传,形成了“扫黑除恶、人人有责”的浓厚氛围。



志愿者扮美安国村

本报记者 李及肃 摄影报道



志愿者在清除杂草、秸秆。

10月26日一大早,由市医保局、辽源日报社、市红十字会部分党员及党员积极分子组成的志愿者服务队小分队30余人,再一次走进龙山区工农乡安国村开展志愿服务活动。

在安国村,志愿者们用镰刀、扫把、耙子等工具对村路两侧杂草、秸秆等进行集中清除。中午时分,安国村即变得更干净、整洁。安国村一组村民陈国江称赞道:“自打开展农村人居环境整治以来,这些志愿者们可没少来俺村,俺村的花草树木都是志愿者无偿栽种的,安国村现在变得越来越美了。”

劳动结束后,市医保局党员志愿者孙悦一边拍打着身上的灰土,一边对记者说:“能为我市农村人居环境改善尽一点力量,是我们志愿者的光荣,也是我们的责任。时刻不忘初心、牢记使命,相信小山村会早日成为令人向往的最美家园。”

“西安创响”大讲堂为全区创业者支招

本报讯(记者 于蕊 实习生 闫书御琳)为营造浓厚的创新创业氛围、推动西安高新区高质量发展,近日,西安非公党工委、西安人社局举办的“‘西安创响’全民创业大讲堂”在西安高新区党群服务中心开讲。来自区直部门及镇、社区相关负责同志,全区有创业意愿的党员、青年创业者聆听了讲座。

大讲堂上,市新龙塑胶有限责任公司董事长、省领军人才、省双强党组织书记石玺良围绕“辽源经济转型期如何创业就业”为题作了专题讲座,通过中国民营经

济发展政策、当前中国经济形势、如何在辽源经济转型时期创业就业3个层面,对创业的新理念、创业心态、创新思维进行了深入浅出的讲解,让在场参会人员耳目一新,拓宽了他们对创业的认知思维。授课持续近两个小时,现场座无虚席。石玺良的精彩分享,令参会人员意犹未尽、受益匪浅。大家表示,通过参加此次活动,让自己对今后的人生目标以及就业创业有了更加清晰的认识。讲座结束后,参会人员到市电子商务园区和市互联网业党群指导

市城管行政执法局等部门 联合开展瓶装液化石油气 市场专项整治工作

本报讯(记者 赵强)为进一步整治规范我市瓶装液化石油气市场管理工作、落实企业安全生产责任、保障用户的合法权益、防范瓶装液化石油气安全事故发生,10月31日,市城管行政执法局会同市市场监管局、市公安局、市交通运输局、市应急管理局等部门组成联合检查组,开展瓶装液化石油气市场专项整治工作。

检查中,联合检查组一行先后深入龙山区谦府胡同北侧、义宁街、南环路与福镇大路交叉口及西安区东二环路等地,对周边液化气站、餐饮单位、加油站进行了全面检查。重点查看燃气设施(液化气钢瓶)的安装是否合理、液化气钢瓶是否达到安全标准要求、有无使用报废液化气钢瓶的现象、燃气使用是否安全、液化气钢瓶是否定期检测,以及储存的场所是否符合消防要求等,对检查过程中发现的安全隐患及时予以指导

市城管行政执法局等部门

解决,并就存在的问题提出整改意见和时限,督促尽快整改。

“下一步,我们在专项治理的基础上,建立长效机制,进一步规范市场经营行为,并继续加大宣传力度,切实提高群众安全使用燃气的意识,消除安全隐患,保障人民生命财产安全,确保我市瓶装液化石油气事业安全、健康、有序发展。”市城管行政执法局相关负责人说。

扫黑除恶应知应会小知识

扫黑除恶有多重要?开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央在中

国特色社会主义进入新时代、“两个一百年”奋斗目标进入历史交汇期的高度作出的一项重大决策部署。

1.充分认识到这场斗争事关“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的实现。2.充分

认识到这场斗争事关人心向背、治乱兴衰。3.充分认识到这场斗争事关全面建成小康社会。

东辽县委第一巡察组巡察公告

按照县委部署,县委第一巡察组于2019年10月15日至12月31日,对辽河源镇、县审计局、县红十字会、县广播电视台、县人大机关开展巡察。根据县委要求和巡察工作职责,县委巡察组主要受理反映被巡察单位领导班子成员和其他县管干部、下一级领导班子成员和重要岗位领导干部的问题举报,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律、中央八项规定精神和“四风”,以及领导干部不担当不作为、群众身边不正之风方面存在的突出问题。其他不属于巡察受理范围的问题举报,将按规定由有关部门处理。欢迎广大干部群众积极反映情况和

问题。为便于干部群众反映情况、提出意见建议,县委第一巡察组分别在辽河源镇、县审计局、县红十字会、县广播电视台、县人大机关设置“县委第一巡察组信箱”。

电话:18843728891
微信:18843728891
电子信箱:DLXXCZ1@163.com
邮政信箱:东辽县白泉镇东辽大街25号县委第一巡察组收
邮编:136600
特此公告

中共东辽县委第一巡察组
2019年10月18日

东辽县委第二巡察组巡察公告

按照县委部署,县委第二巡察组于2019年10月12日至12月31日,对县市场监督管理局、县应急管理局、县工商联、县委党校、县政协机关开展巡察。根据县委要求和巡察工作职责,县委巡察组主要受理反映被巡察单位党组织领导班子成员和其他县管干部、下一级领导班子成员和重要岗位领导干部的问题举报,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律、中央八项规定精神和“四风”,以及领导干部不担当不作为、群众身边不正之风方面存在的突出问题。其他不属于巡察受理范围的问题举报,将按规定由有关部门处理。欢迎广大干部群众积极

反映情况和问题。为便于干部群众反映情况、提出意见建议,县委第二巡察组分别在县市场监督管理局、县应急管理局、县工商联、县委党校、县政协机关设置“县委第二巡察组信箱”。

电话:18843728892
微信:18843728892
电子信箱:DLXXCZ2@163.com
邮政信箱:东辽县白泉镇东辽大街25号县委第二巡察组收
邮编:136600
特此公告

中共东辽县委第二巡察组
2019年10月18日

出租出售公告

东辽县农村信用合作联社对下列抵债资产进行出租出售,有意者价格面议。

抵债资产名称	地址	房屋面积(平方米)	土地面积(平方米)
吉林省大志商业有限公司	集贤立交桥附近	5700	8374
东辽县天泰牧业有限公司	东辽县建安镇力耕村十组	6886	15000
吉林省顺达牧业有限公司	东辽县足民乡	12420	9700
东辽县满仓猪业有限公司	东辽县白泉镇东柳村六组	7430	14968.68
许春辉	东辽县金州乡从仁村五组	1553.69	2946
王恩光	东辽县金州乡金州村二组	2242	6700
隋长华	东辽县金州乡新乐村四组	557	1035
东辽县龙祥牧业有限公司	东辽县凌源乡凌源村三组	5009	50845.95
郝明	东辽县金州乡大度村三组	1396.84	3900
冯龙	东辽县金州乡双福村二组	1318.84	2000
王立国	东辽县金州乡金州村三组	2381	5500
乔柏高	东辽县金州乡小街	1009	1600
刘大利	东辽县金州乡大度村四组	572	1088
王文波	东辽县金州乡大度村三组	597	1687
王杰	东辽县金州乡金州村二组	1969.31	4800
顾大永	东辽县金州乡双福村七组	3111	7987

联系电话:0437-5108247 地址:东辽县东交大街527号

东辽县农村信用合作社
2019年10月31日